



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
шістнадцята сесія
РІШЕННЯ

24.11.2017

м. Суми

**Про звернення до Президента України,
Верховної Ради України та Кабінету
Міністрів України щодо підтримки
законопроектів**

З метою формування цивілізованого ринку вживаних автомобілів, збільшення надходжень до бюджету та детінізації автомобільної галузі, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо підтримки законопроектів (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області, та обласних рад.

Голова

В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної
ради сьомого скликання
24.11.2017

Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо підтримки законопроектів

25 травня 2017 року Комітет Верховної Ради України з питань податкової та митної політики підтримав проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо єдиного збору, який справляється у пунктах пропуску через Державний кордон України (реєстр. № 4932 від 08.07.2016 року), поданий народними депутатами України Бурбаком М.Ю., Корчиком В.А., та рекомендував Верховній Раді України прийняти його за основу.

Зазначений законопроект передбачає подвійне підвищення розмірів чинних ставок єдиного збору. Водночас суб'єкти внесення законопроекту № 4932 не подають належного фінансово-економічного обґрунтування (розрахунки). Крім того, суперечливою пропозицією законопроекту є встановлення єдиного збору для легкових автомобілів залежно від терміну перебування їх в Україні.

У разі прийняття законопроекту № 4932 у редакції, погодженій Комітетом, проблема вирішена не буде, може погіршити ситуацію та призвести до зростання рівня соціальної напруги в нашій державі.

На адресу Сумської обласної ради надходять численні звернення мешканців області щодо необхідності внесення змін до законодавчих актів України в частині формування цивілізованого ринку вживаних автомобілів.

Зокрема, на території Сумської області власниками автомобілів з іноземною реєстрацією неодноразово проводилися акції протестів, мітинги поблизу міжнародних автомобільних пунктів пропуску.

Відсутність дієвої реакції вищих державних органів країни та їх посадових осіб щодо вирішення зазначеної проблеми, а також погодження Комітетом законопроекту № 4932 збурюють населення та підштовхують його до нових акцій протесту.

Разом з тим у Верховній Раді України зареєстровані законопроекти № 5561 та № 5562 щодо внесення змін до Податкового кодексу України, Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів», які покликані привести акти законодавства України у відповідність до європейського законодавства, з урахуванням соціально-економічних потреб суспільства, стану економіки та автомобільного ринку, а також матеріального становища громадян України.

Зважаючи на викладене, ми, депутати Сумської обласної ради, **вимагаємо** зменшити соціальну напругу шляхом зняття з розгляду законопроекту № 4932 та прийняти законопроекти № 5561 і № 5562, що дасть можливість сформувати цивілізований ринок вживаних автомобілів в Україні, збільшити надходження до бюджету та детінізувати автомобільну галузь.